

# 靈糧

# 季刊

夏  
2024



奧蘭多靈糧堂  
Bread of Life Christian Church in Orlando

## ● 教會母親節特會：搖籃的手推動世界

在這個充滿溫情的五月，我們教會隆重舉行了一場特別的母親節特會，以表達對所有母親的敬愛和感恩之情。媽媽們一起走上舞台，集體獻唱了歌曲《我今天為你祝福》。她們用深情的歌聲表達了對上帝的感謝和對家人的祝福。教會的孩子們紛紛上台，為每一位母親獻上精心準備的禮物。孩子們稚嫩的笑臉和純真的祝福，讓在場的母親們倍感溫暖和幸福。這些小小的禮物，承載著孩子們對母親的深深感恩和真摯祝福。牧師為所有在場的母親獻上了祝福禱告，感謝母親們在家庭中的辛勤付出和無私奉獻，並祈求上帝賜予她們健康、平安和喜樂。牧師以“搖籃的手推動世界：聖經中的好母親”為主題，深入剖析了聖經中幾位偉大母親的感人故事。這些母親們不僅在家庭中扮演著關鍵角色，更通過她們的信仰和行動，對整個世界產生了深遠的影響。講道鼓勵在場的所有母親，以聖經中的這些偉大女性為榜樣，繼續在日常生活中發揮自己的光和熱。



## ● 父愛如山，聖言如光：教會父親節特會

繼母親節後，是一個充滿愛與敬意的六月，我們教會舉行了一場特別的父親節特會，以表達對所有父親的尊敬和感恩之情。教會的弟兄姐妹們齊聚舞台，深情獻唱了一首《天父的世界》。這首歌表達了對天父上帝的敬拜和讚美，也寄托了對地上父親的感恩之情。優美的歌聲在教會中回蕩，令每一位父親都感受到了來自神和教會大家庭的愛與支持。隨後，小朋友們手捧精心準備的禮物，懷著激動的心情上台，為每一位父親送上他們的小小心意。隨後，由師母為所有在場的父親獻上了祝福禱告，感謝父親們在家庭中的辛勤付出和無私奉獻，並祈求上帝賜予他們智慧、力量和健康。牧師以“聖經帶給父親的告誡”為主題，深入探討了聖經中對父親的勸勉和指導，強調了父親在家庭中的責任和重要性。父親不僅是家庭的經濟支柱，更是孩子信仰和品格的榜樣。他鼓勵在場的所有父親，要以敬虔的心態和愛心來引導和教育子女，使他們在信仰中成長。願上帝的恩典常伴我們每一位父親，願他們的每一天都充滿平安與喜樂。

## ● 夏日浸禮，生命新生：四位弟兄姐妹受洗歸主

在這個美好的夏季，我們教會迎來了一個特別的時刻，共有四位弟兄姐妹受洗歸主。其中，三位弟兄姐妹在神的恩典中於父親節當日受洗歸主。他們分別是丁瑪麗姐妹、賈旭弟兄和王晶姐妹。在莊嚴而充滿感恩的浸禮儀式中，丁瑪麗姐妹、賈旭弟兄和王晶姐妹在眾弟兄姐妹的見證下，接受了聖禮。他們帶著對主的信仰和敬仰，邁入了新的生命旅程。教會眾人在牧師的禱告中，一同祈求聖靈的同在，並祝福他們在主里重生。受洗之後，三位弟兄姐妹分別分享了他們的信仰歷程和受洗見證。



丁瑪麗姐妹



賈旭弟兄



王晶姐妹



張蕙斯姐妹



另有89歲高齡的張蕙斯姐妹，於6月22日在劉伯伯家受洗歸主，並在主日為大家帶來了受洗見證。接受救恩，永遠都不晚。不論在生命的旅程那一段，只要願意回應神的召喚，神的恩典隨時都在我們身邊，等待我們去領受。願長者的見證激勵我們每一個人，不僅堅守自己的信仰，更勇敢地向周圍的人傳遞這份救恩的希望，讓更多人能夠在神的愛中找到歸宿，將永恆的盼望握在手中。

願上帝賜予他們智慧、力量和勇氣，在未來的日子裡堅定信仰，走在主的光明道路上。願神的恩典和慈愛永遠伴隨他們，願他們的每一步都蒙受上帝的祝福和引領。這不僅是四位弟兄姐妹信仰的新起點，也是我們教會大家庭共同慶祝和感恩的時刻。願更多的靈魂因著主的愛而歸向神，願上帝的光輝照亮我們前行的每一段路程。

## ● 海天一色，恩典同行：教會葡萄園小組海邊垂釣活動

2024年5月4日，教會葡萄園小組組織了一場輕鬆愉快的海邊垂釣活動，吸引了近三十位弟兄姐妹積極參與。在這個陽光明媚的日子里，大家共同享受大自然的美好，體驗了垂釣的樂趣，並在神的恩典中增進彼此的情誼。

無論是經驗豐富的垂釣者，還是初次嘗試的新手，都在這一過程中感受到了無比的歡樂和滿足。大家一邊垂釣，一邊分享各自的經驗和技巧，歡聲笑語不斷。大家一起準備了豐盛的燒烤聚餐，弟兄姐妹們圍坐在一起，享用美味的食物，暢談生活中的點滴和信仰上的收穫。這不僅是一次味蕾的盛宴，更是心靈的共鳴。在神的恩典中，大家度過了一個美好而充實的日子。

願上帝繼續帶領葡萄園小組，讓每一位弟兄姐妹在每一次的聚會和活動中，都能更加緊密地團結在一起，共同追求信仰的成長和生命的豐盛。願葡萄園小組在未來的日子里，能夠如同這次垂釣般，得人如得魚，成為上帝國度的美好見證。



## ● 愛的傳遞：愛加倍小組正式成立，開啟新的信仰旅程

懷著感恩和喜悅的心情，教會的新小組“愛加倍小組”在許波弟兄和Lydia姐妹的愛心下正式成立。這個新小組的成立不僅標志著我們教會家庭的進一步擴展，也為更多住在奧蘭多東部的弟兄姐妹和朋友們提供了一個親密團契和信仰成長的平台。許波弟兄和Lydia姐妹以他們的愛心和熱情，為“愛加倍小組”提供了一個溫馨的聚會場所。感謝他們敞開家庭，迎接每一位尋求信仰交流和心靈支持的弟兄姐妹。在此，也特別感謝Andy夫婦多年來在教會中的辛勤付出和無私奉獻。他們的愛心和努力不僅為教會小組的發展打下了堅實的基礎，也成為我們大家效仿的榜樣。願上帝的恩典與他們同在，並賜予他們更多的祝福和力量我們誠摯地歡迎住在奧蘭多東部的弟兄姐妹和朋友們加入“愛加倍小組”。無論你是初次接觸信仰，還是希望在信仰道路上尋求更多支持和成長，我們都熱烈歡迎你的到來。願我們在這個充滿愛的大家庭中，彼此扶持，共同追求信仰的深度和廣度。願“愛加倍小組”在上帝的祝福下，成為一座燈塔，照亮更多人的心靈。願我們在每一次的聚會和活動中，感受到神的愛和恩典，共同走在信仰的道路上，不斷成長和進步。



特別感謝教會眾弟兄，幫忙走訪食物銀行為流浪者提供更多的餐食，同時也減輕了Haward夫婦的壓力。在這個感恩的時刻，我們誠摯地呼籲更多的弟兄姐妹們加入到救助服務的隊伍中來。每一個人的愛心和關懷，都能夠為那些需要幫助的人們帶來希望和溫暖。願我們在上帝的愛中繼續前行，願教會的志願服務能夠繼續延展，成為社區和社會的一道光明。讓我們共同努力，用愛和行動去改變世界，為每一個需要幫助的人帶來更多的關愛和溫暖。

## ● 愛的延伸：教會參與幫助流浪者救助中心

真情無處不在，教會Haward夫婦長期以來在流浪者中心從事者志願服務。他們的感人奉獻不僅溫暖了流浪者的心，也深深感動了整個教會大家庭。Haward夫婦多年來默默地為流浪者中心提供志願服務，無論是分發食物還是幫助烹飪餐食，他們始終如一地傾注著愛心和耐心。他們的奉獻不僅幫助了那些身處困境的人們，也為教會社區樹立了一個榜樣。在得知他們的愛舉後，教會立即響應並投身到救助的隊

# 絕處逢生 上帝恩典中的奇跡之旅

Jim弟兄的生命見證

親愛的弟兄姐妹們：

我要感謝Bob牧師讓我有機會在這裡分享，並與他一同見證和傳道。我特別感謝會眾在我生病期間為我代禱，尤其是在我健康不佳的日子裡。我還要感謝牧師，他在我住院期間來看望我並為我禱告。特別要感謝我的妻子，她在整個過程中始終陪伴在我身邊。一個真正信仰的女人，不僅會一直在你身邊，還會放下一切，呼喚全世界的人為你禱告。

現在，我想分享我的見證和我的故事。這一切始於一月份，當時我開始感覺到背部和胸部的疼痛，並在健身房鍛煉時開始感到呼吸困難。我去看了醫生，退伍軍人事務部的醫生起初不斷說我沒有問題。由於我父親曾經有過無癥狀的心臟病發作，所以我希望通過檢查確保自己沒有問題。於是他們用攝像頭從我的手臂進入到我的心臟，檢查完後，他們告訴我有三條動脈堵塞，幾乎達到了80%，我需要做開胸手術。

我開始思考，大多數人可能會感到緊張，但上帝已經告訴我有些問題需要解決，所以我知道這背後有上帝的安排。於是，我們去見了心臟外科醫生，他告訴我，“他們會切開你的胸部，停止你的心臟，修復動脈，然後再縫合起來。”我對他說，“讓我看看你的手”，他的手在顫抖，我告訴他，“醫生，不管你要做什麼，你一定要把我帶回來，因為我可能要與耶穌開個長會。”

手術日期訂在二月二日，手術應該只需要大約兩小時，恢復時間是兩個月。但隨著手術日子的臨近，我突然開始感到手臂和拇指麻木。隨後，我去了退伍軍人事務部，他們告訴我，“你可能有過一次小中風”。醫生說我目前不能做手術，他告訴我必須先去看神經外科醫生。我又去看了神經外科的醫生，卻又被告知需要等六到八個月才能約到門診。此時我在想，“上帝，你帶我經歷了這一切，現在我可能會死掉，請幫助我。”於是，我又去了退伍軍人事務部並和一位負責人講述了情況，她在得知情況後讓我第二天就見到了醫生。我們解決了所有問題，手術定在二月二十日。這本身就是一個奇跡，能夠這麼快見到醫生。

但魔鬼總是試圖阻止上帝的計劃，因為我的脖子問題使得我不能被打麻藥。所以我必須去看另一個醫生，他們又告訴我需要八個月的時間才能見到醫生。無奈之下，我再次聯系那位女士，她說，“大家都怎麼了，他們只需要轉動你的脖子來注射麻醉。”她打了個電話，神奇的讓我當天就見到了醫生。當被問之我是如何那麼快約到醫生的，我告訴他們這是上帝的計劃。於是我們排除了萬難，手術定在二月二十日。

手術前，醫生進來了。我說，“醫生，讓我看你的手”，他舉起手，他的手抖得更厲害了，於是我們再次禱告，我說，“我可能要與耶穌見面，你一定要把我帶回來。”他說，“沒問題，我會照顧好一切。”兩小時後，我在恢復室醒來，我的妻子說，“你還好嗎？”我回答，“我很好。”

但接下來，我開始感到胸部劇烈疼痛，醫生不斷給我注射嗎啡，但這些藥物不起作用。主任護士進來說我有內部出血，已經失去了四升血，而一個人體內只有五升血。他們把我妻子帶出了房間，說必須立即進行緊急手術。大約在第一次手術後兩到三個小時，他們再次把我麻醉，重新打開我的胸部。當他們急匆匆把我推入手術室時，我突然感到自己在走動，我看著自己的身體，說，“我今天真的死了嗎？”我在想為什麼今天會發生這種事，感到難以置信。我想，“我的妻子會非常傷心。”我不關心世俗的事情，只擔心我的妻子會非常難過，為她感到難過。

於是在手術室里走動，我開始禱告，我想到耶穌身旁的兩個賊的經文。作為基督徒，我們常說要悔改，我出生並成長在天主教家庭，在天主教中，悔改必須見神父，點蠟燭，禱告並奉獻。敵人總是告訴你，“你永遠不配得上上帝”。但聖經上說，我們都虧欠了上帝的榮耀。但它也說我們有耶穌基督的免費禮物，所有你需要做的就是接受它，而接受只需要一瞬間。聖經上說，要向上帝求饒恕。用口承認耶穌是我們的救主，祂是我們過去、現在和未來的救主。過去很容易，現在也很容易，但未來卻很難。你不需要焦慮，只需要接受上帝的

禮物。因為他在十字架上所做的一切對我們是有益的。於是，當我向他求饒恕時，他在一瞬間除去了我的所有罪孽，一秒鐘我死了，另一秒鐘我被饒恕了。上帝的饒恕是為每一個人準備的，你不需要懷疑，只需要接受耶穌在十字架上所做的一切。因為他所承受的痛苦是任何人都無法忍受的，他被長矛刺穿肋骨，他所流的血，是為我們而流。我們只需接受它，這是上帝的免費禮物，你不需要為此做任何事情，只需要接受。

當上帝告訴我我被潔淨了，我在房間里走動。經文告訴我，我必須求醫治。於是我說，“主啊，我把這一切交托給你。”當我說完這句話，突然間，我就又回到了我的身體里。我躺在手術台上，感覺到呼吸管，它像是兩顆小球在兩側呼吸，起初我試圖呼吸，但機器在為我呼吸。我聽到醫生說，“拔掉機器，看看他是否能自己呼吸。”我沒有緊張，我祈求機器被移走，他們拔掉了管子，我開始呼吸。護士說我在流血，主任護士告訴醫生我在呼吸，他說，“感謝上帝”。那一刻，他明白了我告訴他的一切，感到鬆了一口氣。



後來，護士走進來，把臉湊近我的臉，問我是否記得他。我說，“我記得你，我看到了整個手術過程。”我的妻子進來了，她問，“你還好嗎”，我說，“是的，我很好。”他們把我帶回恢復室，感覺就像五分鐘，但實際上是差不多有十小時。我知道在整個過程中上帝一直與我同在，即使我感覺不到時間的流逝，我知道一切都是祂在背後掌控的。聖靈從一開始就一直在告訴我一切。所以，自由和醫治是為每個人預備的。

— 2024年6月9日



## ● 共奏和諧美妙：教會音控團隊服事招募

目前教會的音控團隊是由一群熱心的青少年們在負責，他們在敬拜和事工中辛勤付出，為我們帶來了美好的音響效果和敬拜體驗。同時，特別感謝昕鵬弟兄長期以來為音控服事的辛勤付出，為我們教會的音控服事做了很好的規範和指導。為了更好地服務於教會的各項事工，現誠摯地邀請更多的弟兄姐妹加入到我們的音控服事團隊中來。音控團隊的服事不僅是技術上的支持，更是敬拜中的一部分。願更多的弟兄姐妹一同來體驗在服事中成長和被神使用的美好。無論您是否有相關經驗，只要您有一顆願意服事的心，我們都熱烈歡迎您的加入。屆時教會將提供必要的培訓和指導，有意者請聯系教會昕鵬弟兄。

## ● 愛心盛宴：加入教會飯食小組，共同服務主日聚餐

我們誠摯地呼籲大家加入我們的教會飯食小組，一起參與打飯、擺放桌椅、用餐後的清理工作，為我們的教會主日聚會活動提供更多支持。如果您有興趣加入我們的教會飯食小組，請聯系鳳霞姐妹。讓我們一同攜手，為教會的聚會聚餐帶來更多的愛和溫馨。願主的祝福與您同在。

## ● 愛心的呼喚：教會主日學團隊服事征集

教會主日學團隊正誠摯地呼喚所有有愛心的弟兄姐妹們加入我們的服事團隊。教會主日學是培養下一代基督徒的重要陣地，我們相信每一個孩子都是上帝的祝福，因此需要我們共同的關心和教導。目前，我們的主日學團隊需要更多有愛心的弟兄姐妹加入其中，一同為孩子們的成長和靈性發展貢獻自己的力量。如果您願意成為我們主日學團隊的一員，與我們一同為孩子們的未來奉獻愛心和關懷，請聯系秀芳姐妹，我們期待著您的加入。願上帝的恩典與您同在，成就更多美好的事工。

## ● 傳遞溫暖的使者：教會主日接待招募志願者

為了讓每個來教會的人都感受到溫暖和歡迎，我們誠摯地邀請有愛心的弟兄姐妹們加入我們的主日接待團隊。主日接待是教會生活中至關重要的一項工作，他們不僅是教會的面孔，更是傳遞愛和關懷的使者。無論是新來的朋友、訪客，還是教會的長者和弟兄姐妹，主日接待團隊都是他們邁入教會的第一道門檻，因此，我們需要更多熱心、友善、願意奉獻時間和愛心的志願者。如果您願意成為我們主日接待團隊的一員，與我們一同傳遞溫暖和關愛，請聯系曉辰姐妹。我們期待您的加入，讓我們攜手努力，使每位來教會的人都能在這個大家庭中找到屬靈的歸屬和溫馨的家。

感謝您的閱讀

奧蘭多靈糧堂季刊 • 2024夏

完

《靈糧季刊》

是我們教會成立二十六年以來第一份培靈與造就生命的刊物，  
以刊登弟兄姊妹的生命見證，教會靈命生活記載，  
聖經與生命相結合的應用與心得體會等，  
也歡迎大家對重生得救後對悔改經歷的見證，  
對基督教信仰闡述各的見解和亮光。

我們處於一個悖逆的時代，需要每位基督徒成為大使命的勇士，  
向黑暗勢力開戰，筆墨寫聖事，華章著未來，  
《靈糧季刊》要以讚美頌揚偉大的上帝為己任，  
高舉耶穌基督，高舉十字架！

將對因信稱義放在第一位，追求聖潔放在主要位置，  
歡迎奧蘭多靈糧堂弟兄姊妹們踴躍投稿，  
更盼望廣大主內弟兄姊妹們能夠得到造就和餵養，  
讓我們與《靈糧季刊》一同成長，  
為奧蘭多靈糧堂成為一個榮耀的、合一的和充滿愛的教會貢獻力量，  
為教會復興再添一把火！



奧蘭多靈糧堂

Bread of Life Christian Church in Orlando

奧蘭多靈糧堂

contact@bolo.church

1498 Palomino Way, Oviedo, FL 32765

www.bolo.church

